
 1 

          

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) 

de Jundiaí/SP, realizada no dia trinta de outubro de dois mil e nove, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sala de reunião da Secretaria Municipal de Integração Social – 

SEMIS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº 504, Centro, nesta Cidade 

de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvinte, que 

assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 

às fls. 19, com justificação de ausência dos Conselheiros Mariza C. A. Pomilio, Maria 

Olivia G. P. Pinto, Karine Giovaninni Trancozo Del Monte e Laércio Barros dos Santos. 

O Presidente, Sr. Rodrigo Mendes Pereira, abriu a sessão dos trabalhos e apresentou, 

para deliberação e discussão, a seguinte pauta da ordem do dia: a) Deliberação Projeto 

da Entidade SOS  - Serviço de Obras Sociais: Oficina de Laborterapia. Deliberações: 

Foram tomadas as seguintes: 1) Sobre a alínea “a” da ordem do dia: O Sr. Presidente 

Sr. Rodrigo esclareceu que a Comissão de Políticas e Análise de Planos e Projetos, 

esteve reunida para análise do referido projeto.  Após, passou a palavra à Conselheira 

Sra. Miriam Rute Ferraz Gostautas que apresentou a proposta do projeto tendo com o 

objetivo o regaste de autoestima dos moradores de rua e proporcionar uma perspectiva 

de vida e de inclusão social, que será desenvolvida atividades de laboraterapia, 

encontros diários, de manhã ou à tarde, com um terapeuta ocupacional e um monitor, os 

quais serão estimulados a troca de experiências de vida, e participação de atividades 

profissionalizantes, esportivas e de programas de visitas externas. A Conselheira 

realizou a leitura do Parecer emitido pela Comissão de Políticas e Análise de Planos e 

Projetos, e os parceiros do projeto, e as ponderações realizada pelos membros da 

Comissão, cujo o valor da proposta do convênio  é de R$ 48.000,00 (quarenta oito mil 

reais), no período de doze meses, através de recursos da Uniaõ. Após a explanação os 

sete membros do Conselho com direito a voto presentes na reunião, aprovaram por 
unanimidade, o convênio do projeto da entidade SOS – Serviço de Obras Sociais: 

Oficina de Laboraterapia. Na oportunidade o Conselheiro Sr. Denilson Pinto de Oliveira 

externou convite a todos os Conselheiros para participarem do Lançamento da 

Campanha da Família Acolhedora, no dia vinte quatro de novembro do corrente ano, às 

dezessete horas, na sala de reunião do Centro de Referência do Idoso – CRIJU  .A 

Conselheira Maria Rosângela Moretti colocou que no Dia da Cidadania que ocorrerá no 

mês de novembro no corrente ano no Bairro do Jardim Novo Horizonte, será realizado 

novas inscrições e confirmação dos interessados em participar do Ensino de Jovens e 

Adultos – EJA, no referido bairro. Foi reforçada a importância do apoio do CMAS no 

dia da reunião do Conselho Municipal de Educação que ocorrerá no dia 03 de novembro 

de 2009, às 14h00, no auditório Elis Regina, solicitando a implantação da 

descentralização do EJA para o bairro do Jardim Novo Horizonte.   Não havendo mais 
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manifestações ou questões a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião e 

eu, Clayde Almeida _____________________, Primeira Secretária, lavrei a presente 

Ata que, após sua leitura e aprovação, será assinada pelo Presidente. 

 

  
 
 

Rodrigo Mendes Pereira 
Presidente do CMAS - Jundiaí 

 

 

 

 


